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Ata da 207ª (ducentésima sétima) Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de 1 

Assistência Social - COMAS. Às treze horas, do dia dezessete de setembro de dois mil e 2 

vinte e um, “Ad Referendum”, através de aplicativo “Meet”, reuniram-se os membros do 3 

Conselho Municipal de Assistência Social, conselheiros titulares, suplentes abaixo 4 

relacionados, com a participação de Vera Freitas, Secretária Adjunta da Secretaria de 5 

Assistência Social.  A presente reunião foi solicitada pelo Órgão Gestor para deliberar sobre 6 

Benefícios Eventuais solicitada no ofício nº 639/2021 SEMAS – Benefícios Eventuais – 7 

Resolução, que trata de um aporte financeiro para conceção de Benefícios Eventuais no 8 

Município, que necessita de resolução aprovada pelo Conselho. Katia abre a Reunião, faz 9 

a leitura do ofício e solicita que se a Vera estiver presente já poderia ir fazendo a explanação 10 

da solicitação, Vera agradece e pede desculpa pela urgência da solicitação, que é uma 11 

solicitação da Diretoria Regional de Assistência e Desenvolvimento Social -DRADS e tem 12 

um prazo muito curto para realização de todos trâmites necessários que o município para 13 

conceção e utilização do recurso estadual. Vera relata que é um recurso do Estado para 14 

Benefícios Eventuais e explica que benefícios eventuais são cestas básicas, auxilio 15 

transporte, situação de calamidade, situação de violência e auxilio funeral, sendo este 16 

último já é regulamentado no município. Katia solicita que seja feita a leitura da minuta da 17 

resolução, Vera lê e explica a minuta. Rosana pergunta sobre a nota técnica, que os 18 

municípios que ainda não está com os benefícios regulamentado irão receber, que é o caso 19 

Mogi das Cruzes, Vera confirma que a nota técnica possibilita que cofinanciamento aos 20 

municípios que não possuem a regulamentação dos benefícios eventuais. Durante a 21 

explicação foi verificado algumas situações que precisam ser alteradas no texto da minuta 22 

de resolução, sendo inserido no texto no artigo quarto, parágrafo segundo mulheres em 23 

situação de violência doméstica. Como o município não foi informado até o momento sobre 24 

o valor a ser repassado, após o recebimento desta informação comunicará novamente ao 25 

COMAS, bem como apresentar um plano de aplicação para acompanhamento do uso do 26 

recurso.   Katia coloca para aprovação do colegiado, caso algum conselheiro não esteja de 27 

acordo com a minuta apresentada que se pronuncie, como não houve manifestação 28 

contraria, a minuta foi aprovada. Que será de número 008 (oito) de 17 de setembro de 2021. 29 

E não havendo mais deliberações a Presidente Katia dos Santos encerra esta reunião as 30 
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14:05hs, que eu Jordalina Fátima da Silva Inácio, Secretária Executiva do COMAS, escrevi 31 

a presente ata que após lida será assinada pelos conselheiros presentes. 32 

  Nome     Assinatura  

T Alexandre Galeote Ruiz As. Jurídicos P.Púb. Presente  

S 
Fernando Jose Alves 

Leone 
As. Jurídicos P.Púb. Ausente 

 

T 
Ana Beatriz de Oliveira 

Lima 
As. Social P.Púb. Presente 

 

S 
Adriana Ferreira dos 

Santos 
As. Social P.Púb. Presente 

 

T Bruna Ortiz Panegassi Cultura P Púb. Ausente  

S 
Simone de Souza 

Camargo 
Cultura P.Púb. Ausente 

 

T 
Fábio Roberto Ferreira 

dos Santos 
Desenvolvimento P.Púb. Presente  

 

S Sarah Silva Santana Desenvolvimento P.Púb. Ausente  

T Katia dos Santos Educação P.Púb. Presente  

S 
Cecília Dias Vieira 

Ferreira 
Educação P.Púb. Ausente 

 

T 
Antônio Ferreira da 

Silva Junior 
Esporte P.Púb. Presente 

 

S 
Charbion Rauani 

Gomes de Moura 
Esporte P.Púb. Ausente 

 

T 
Ederaldo Jesus 

Camargo 
Finanças P.Púb. Ausente 

 

S 
Jucimara Aparecida 

Ribeiro de Faria 
Finanças P.Púb. Presente 

 

T Moises Henrique Neves Planejamento P.Púb. Ausente  
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S André Luiz da C. 

Saraiva 

Planejamento P.Púb. Ausente  

T Aline Xavier Melo Saúde P.Púb. Justificou  

S Liane Cecília do Carmo Saúde P.Púb. Presente  

T  Segurança P.Púb.   

S  Segurança P.Púb.   

T Kamilla Valverde Araújo At. Idoso S. Civil Presente  

S  At. Idoso S. Civil   

T 
Regiane Cristine 

Paliano Faria de Paula 
At. PCD S. Civil Justificou 

 

S Maria Eliseu Fonseca At. PCD S. Civil Presente  

T Esdras Taveira Leite At. PSR S. Civil Presente  

S Uênio Gonçalves At. PSR S. Civil Presente  

T Naglei Bento Giovanini  Cr. e Adol. S. Civil Presente  

T Raquel Vale Pereira 

Pinto Palmeira 

Cr. e Adol. S. Civil Presente  

S Danielle Gorrera Sesma Cr. e Adol. S. Civil Ausente  

S 
Nádia Beatriz Silva 

Terra Sakaki 
Cr. e Adol. S. Civil Presente 

 

T 
Rosana de Sant’Ana 

Pierucetti 
Demais Seg. S. Civil Presente 

 

S  Demais Seg. S. Civil   

T Denis Magno da Silva Demais Seg. S. Civil Ausente  

S      

T Suzana Miranda Rocha Trabalhadores S. Civil Justificou  

S  Trabalhadores S. Civil   

T 
Adriana Rodrigues 

Nogueira 
Usuários S. Civil Presente 
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T  Usuários S. Civil   

S  Usuários S. Civil   

  33 
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